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	Руководителям и педагогам образовательных организаций 

Томской области



	              31.03.2016 г.           №           317        .
на № ____________ от  _______________ 

О проведении межмуниципального педагогического конкурса интегрированных уроков «Интеграция в действии»
	


Уважаемые коллеги!

ОГБУ «РЦРО» информирует о проведении с 1 апреля по 10 мая 2016 года на базе РВЦИ МКОУ «Поротниковская СОШ» Открытого межмуниципального педагогического конкурса интегрированных уроков «Интеграция в действии» (далее – Конкурс) в соответствии с планом деятельности Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области в рамках реализации сетевого проекта «Индивидуализация образовательного процесса как условие достижения успешности обучающихся».  (Положение в приложении). 

Цель: выявления и распространения инновационного педагогического опыта, совершенствования форм и методов воспитания, многообразного и полноценного использования в образовательном процессе культурных и нравственных традиций.

Сроки проведения: Конкурс проводится в 2 этапа:

1 этап - прием заявок и конкурсных материалов   с 1 по 29 апреля 2016 года;

2 этап -  экспертиза конкурсных материалов с 30 апреля по 10 мая 2016 года.
Место проведения: МКОУ «Поротниковская СОШ» по адресу: Бакчарский район, с.Поротниково, ул.Воинов-Интернационалистов 7. 
Участники: педагогические работники общеобразовательных организаций Томской области. Заявки на участие и конкурсные материалы представляются по электронной почте: porotsch_rvci@mail.ru  
По организационным вопросам обращаться к координатору конкурса: Персиковой Валентине Семёновна, заместителю директора по УВР, телефон: 8(38249)36-128, 8(38249)36-149; e-mail: porotsch_rvci@mail.ru  
Региональный координатор сети РВЦИ: Абдрашитова Дарья Викторовна, методист отдела маркетинга ОГБУ «РЦРО», телефон: 8 (382-2) 51-59-12, e-mail: cherepova@education.tomsk.ru, сайт http://rcro.tomsk.ru/
Директор





                                                            Н.П. Лыжина
Абдрашитова Дарья Викторовна 

51-59-12
Приложение

Положение 

о межмуниципальном педагогическом конкурсе интегрированных уроков 

«Интеграция в действии»

I. Общие положения.

Межмуниципальный педагогический конкурс интегрированных уроков «Интеграция в действии» проводится Ресурсно-внедренческим центром инноваций МКОУ «Поротниковская сош» при поддержке ОГБУ «РЦРО», в соответствии с планом деятельности сети Ресурсно-внедренческих центров инноваций Томской области, в рамках реализации сетевого инновационного проекта «Индивидуализация образовательного процесса как условие достижения успешности обучающихся».

Настоящее положение о межмуниципальном педагогическом конкурсе интегрированных уроков «Интеграция в действии» (далее Конкурс) определяет порядок организации и проведения Конкурса, порядок участия в Конкурсе и определения победителей и призеров. 

II. Цели и задачи.
Конкурс проводится с целью выявления и распространения инновационного педагогического опыта, совершенствования форм и методов воспитания, многообразного и полноценного использования в образовательном процессе культурных и нравственных традиций.

Задачи:
· выявление и распространение инновационного педагогического опыта, включение учителей в педагогический поиск, творчество;

· формирование у педагогов готовности к самообразованию;

· формирование благоприятной методической среды, стимулирующей активность педагогов в создании инновационных методик организации и проведения уроков (занятий); 

· повышение качества образования через развитие профессионального мастерства педагогов; 

· поддержка творчески работающих педагогов.

III. Требования к конкурсным материалам.

            Предлагаемые на конкурс материалы должны:
· соответствовать документам Министерства образования и науки Российской Федерации, регламентирующим содержание образования;
· формировать у учащихся представления о единой научной картине мира, целостном его представлении, гуманистическое мировоззрение и диалектическое мышление;
· опираться на достижения современной педагогической науки и практики;
· учитывать возрастные психолого-педагогические особенности обучаемых, т.е. обеспечивать возможность уровневой дифференциации и индивидуализации обучения;
· ориентироваться на современные формы обучения, педагогические технологии, направленные на реализацию принципов компетентностного подхода в образовании;

· обеспечивать новое качество образования.
     Структура конкурсных материалов:
Для участия в конкурсе необходимо предоставить: 

· Заявка (Приложение 1)

· Технологическая карта урока (Приложение 2)

· Методические материалы (при наличии).

     Требования к оформлению:
Все материалы представляются на конкурс в электронном виде (шрифт 14, интервал одинарный). На титульном листе указывается фамилия, имя, отчество, должность, название учебного заведения, предметы. В технологической карте должно быть указана тема урока, класс, предметы, цели, ресурсы, необходимые для проведения урока. Ход урока можно представить в форме таблице (приложение 2). Участники могут представить дополнительные методические материалы (при наличии).

IV. Критерии и процедура оценки конкурсных материалов
Критерии и методика оценивания конкурсных работ определяются и утверждаются   экспертной комиссией.

          Критерии для экспертной оценки представленного материала: 

1. Содержание и уровень интеграции. «Внутрипредметная интеграция включает фрагментарную интеграцию, которая включает отдельный фрагмент урока, требующий знаний из других предметов, и узловую интеграцию, когда на протяжении всего урока учитель опирается на знание из других предметов, что составляет необходимое условие усвоения нового материала. Межпредметная или синтезированная интеграция, которая объединяет знания разных наук для раскрытия того или иного вопроса».

2. Технологическая компетентность педагога: четкое описание в плане - конспекте педагогических методов и приемов, технологий, включая ИКТ, и реальное использование их возможностей на уроке (занятии); научность, содержательность, сжатость, логическая взаимообусловленность изучаемого материала интегрируемых предметов или тем на каждом этапе урока; разнообразие и целесообразность методических приемов.

3. Психолого-педагогическая компетентность педагога: создание условий для активной деятельности обучающихся; адекватность структуры, технологии урока намеченным целям, возрастным и психологическим особенностям развития учащихся; целесообразность оптимальной нагрузки различными видами деятельности учащихся на уроке.

4. Эффективность урока (занятия): достижение поставленных целей в ходе занятия; формирование у обучающихся современных представлений о целостности и развитии природы и общества; развитие познавательного интереса через интерактивное обучение; вовлечение обучающихся в самостоятельную практическую деятельность; развитие ключевых компетенций.

5. Творческий подход к разработке урока: оригинальность формы проведения урока; методическая ценность конкурсного материала; использование наглядного материала; наличие авторского дидактического обеспечения (мультимедийная презентация, видеоролик, интерактивный тест, сайт, и т.п.); возможность использования материалов другими педагогами: доступность, стиль, грамотность и логика изложения.
6. Качество оформление материалов, присланных на Конкурс.
V. Организация конкурса

Сроки проведения Конкурса: 

Конкурс проводится в заочной форме в 2 этапа:

1 этап - прием заявок и конкурсных материалов   с 1 по 29 апреля 2016 года;

2 этап -  экспертиза конкурсных материалов с 30 апреля по 10 мая 2016 года.

Для участия в Конкурсе необходимо отправить заявку, оформленную согласно приложению № 1 данного положения, и технологическую карту урока до 29 апреля 2016 года по электронному адресу porotsch_rvci@mail.ru.   

       Для оценивания конкурсных мероприятий создается жюри. Состав жюри определяется организаторами Конкурса. В состав жюри включаются педагоги-практики высшей и первой квалификационной категории образовательных организаций Томской области, представители общественных объединений.

       Оценка конкурсных работ:

· Производится путем заполнения экспертами карт оценки урока (Приложение 3).

· Каждый материал оценивают не менее трех экспертов. 

· Заключение экспертных комиссий оформляется в виде протокола.

Члены экспертных комиссий не привлекаются к экспертизе конкурсных материалов из школ, в которых они в настоящее время работают. Ответственность за соблюдение этого принципа лежит на оргкомитете конкурса.

VI. Подведение итогов и награждение:

Все участники конкурса получают сертификаты участия. Победители и призеры награждаются дипломами ОГБУ «РЦРО». Результаты конкурса будут представлены на сайтах: http://rcro.tomsk.ru/ и http://bak-porschool.edu.tomsk.ru/.

По организационным вопросам обращаться к координатору Конкурса: Персиковой Валентине Семёновне, заместителю директора по УВР, телефон: 8(38249)-36-128, 8(38249)-36-149; e-mail: porotsch_rvci@mail.ru
Приложение 1

Заявка на участие в конкурсе интегрированных уроков

	Ф.И.О. педагога, должность
	Полное наименование ОО с указание района, контакты
	Название конкурсного материала, целевая аудитория (класс)
	Уровень интеграции (внутрипредметная, межпредметная), предметы

	Иванова Наталья Алексеевна, учитель истории
	МКОУ  Поротниковская сош», Бакчарский район

ivanova@mail.ru
раб: 8(38249)36128

сот: 89998884455
	«Сталинградская битва», 9 класс
	Межпредметная, история и география


Приложение 2

Тема урока

Класс

Предметы

Цели

Планируемы результаты

Ресурсы
Ход урока

	Этап урока
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Планируемые результаты
	Методический комментарий

	
	
	
	Предметные 
	УУД
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


Приложение 3

Критерии оценки конкурсных материалов

	Степень и уровень интеграции учебного материала 

max 10 баллов
	Выбор используемых современных педагогических технологий (соответствие целям, задачам, содержанию и этапам урока)

max 20 баллов


	Деятельность учащихся (степень активности)

max 10 баллов
	Развитие основных ключевых компетентностей 

Max 20 баллов
	Творческий подход к разработке урока: наличие авторского дидактического обеспечения 
max 10 баллов
	Качество оформления конкурсного материала

Max 5 баллов

	
	
	
	
	
	


